

## CÂMARA MUNICIPAL DE GOV. DIX-SEPT ROSADO PALÁCIO LOURÊNCO CRUZ

Rua Manoel Joaquim, 70, Centro, Gov. Dix-Sept Rosado - RN CEP: 59.790-000 - **(84)** 3282323CNPJ: 09.393.596/0001-01

## EXTRATO DE CONTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2023

**Partes: AKACIO RADAN DA COSTA MACEDO 07225657470** e a Câmara Municipal de Governador Dix-Sept Rosado, representada pelo Sr. ADONIAS FRANCISCO DE MELO, Presidente.

**Objeto.....:** Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviço de hospedagem, manutenção do website institucional em plataforma web e serviços de endereço eletrônico da Câmara municipal de Governador Dix-Sept Rosado/RN.

Contratado.....: AKACIO RADAN DA COSTA MACEDO 07225657470, inscrita no CNPJ nº 36.308.772/0001-32, com sede à Rua Deputado Aristofanes Fernandes, n° 154, bairro Alto do Triangulo, Angicos/RN. ITENS:

Descrição	UNID	QUANT.	Preço	Total
Contratação de pessoa jurídica para prestação de serviço de hospedagem, manutenção do website institucional em plataforma web e serviços de endereço eletrônico da Câmara municipal de Governador Dix-Sept Rosado/RN	SERV	11	R\$ 650,00	R\$ 7.150,00
			TOTAL	R\$ 7.150,00

**VALOR.....**: R\$ 7.150,00 (sete mil cento e cinquenta reais).

**PRAZO.....**: 11 meses.

**UNIDADE GESTORA:** Câmara Municipal de Governador Dix-Sept Rosado.

Fundamento Legal...: art. 24, II da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

Governador Dix-Sept Rosado/RN, 17 de fevereiro de 2023.